

## 关注第三届进博会

## 东方之约传递中国信心

新华社记者 乔继红

第三届中国国际进口博览会4日在上海开幕。在全球新冠疫情阴霾未散、世界经济持续低迷的当下,这场如期而至的东方之约,传递出强大的中国信心,吸引各国企业热切目光,必将为全球经济复苏注入动力。

东方之约如期而至,彰显中国一诺千金的努力和决心,更是中国疫情防控高水准和经济强大韧性的有力证明。中国坚持人民至上、生命至上,取得疫情防控重大战略成果。丰富的抗疫经验,充足的防疫保障,为本届进博会的筹备和举办打消了后顾之忧。特殊时期,在全球各地暂停或取消多个国际大型展会之时,中国如期举办进博会,为世界打开机会之门,意义非凡,弥足珍贵。

当前,中国经济展现出强大修复

能力和生机活力,不仅实现经济率先重启,而且14亿人口规模的巨大市场继续增长,正在构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。在此背景下举行的本届进博会,能级和水平更高,专业化办展方向更凸显,参展参会更便利,服务保障更精细,主办城市环境更优美,溢出效应更大。正如麦德龙中国区总裁康德所说,中国经济在疫情中展现的韧性以及中国市场消费升级的趋势,将为新发展格局奠定成功基础,而“进博会就是一个重要机遇的窗口”。

这场如期而至的东方之约,为各企业提供合作共赢机遇,提振全球商业信心。有企业家感慨:“第一届不知道进博会是什么,第二届抢着报名参展,第三届挖箱底也要把最好最新

的产品送到进博会”……危机之下,全球企业越发看重这一世界性平台的价值,争相赶赴东方之约。在他们看来,进博会提供的是合作商机,是创新平台,更是广阔中国市场的入场券。本届进博会参展企业质量更高,世界500强和行业龙头企业平均展览面积比上届增加14%。

这场如期而至的东方之约,凸显中国的责任担当,为低迷动荡的世界经济增添稳定性。当今世界正经历百年未有之大变局,新冠肺炎疫情大流行影响深远,经济全球化遭遇逆流,世界经济总体低迷。在此背景下,中国如期举办进博会,向世界发出坚持推动经济全球化、推动建设开放型世界经济的积极信号,为全球产业链供应链提供稳定器,也为全球经济复苏贡献切实动力。

未来几天,来自全球的商家将会聚黄浦江畔,共享中国贸易、产业和消费升级造就的新机遇。特殊时期,这一全球关注的东方之约,必将为阴霾中的世界带来新的亮色。

(新华社北京11月4日电)

前两届进博会,实现意向成交额超过1200亿美元。本届进博会企业商业展设置六个展区,展览面积更大、设置更优、质量更高。把全球市场的蛋糕做大,把全球共享的机制做实,把全球合作的方式做活,进博会的意义早已超越单纯的进口展会,其在国际采购、投资促进、人文交流、开放合作等方面的作用日益凸显。欧洲最大软件公司思爱普全球执行副总裁、大中华区总裁纪秉盟说,进博会将有助于推动全球经济复苏和增长。

未来几天,来自全球的商家将会聚黄浦江畔,共享中国贸易、产业和消费升级造就的新机遇。特殊时期,这一全球关注的东方之约,必将为阴霾中的世界带来新的亮色。

(新华社北京11月4日电)

## “第三届进博会是一场意义重大的国际盛会”

——访马来西亚中华总商会总会长戴良业

新华社记者 郁伟 林昊

第三届中国国际进口博览会4日开幕。马来西亚中华总商会总会长戴良业日前在马来西亚首都吉隆坡接受新华社记者书面采访时表示,如期举办的第三届进博会是一场意义重大的国际盛会,体现了中国助推全球贸易复苏的积极努力。

戴良业表示,今年虽面临新冠疫情的重大挑战,但进博会筹办未因疫情停下脚步,各项筹备工作更周密、更细致。据了解,第三届进博会展览面积更大,设立公共卫生防疫、节能环保、智慧出行等专业展区,并引入云签约、云路演等方式,充分展现线上线下融合的新趋势。马方对今年进博会充满期待,相信将更加精彩。

他说,在马来西亚国际贸易和工业部与中国驻马来西亚大使馆的大力支持下,总商会今年年初就开始积极策划、组织当地企业参展。参加本届进博会的马来西亚企业大都主营燕窝、咖啡、特色饮料等马来西亚特产。

戴良业表示,中国应对疫情举措有力、成效显著,率先实现经济复苏。今年第三季度,中国经济同比增长4.9%,为马中经贸往来乃至全球市场都注入了信心和动力。

“第三届进博会如期举办,是中国构建‘双循环’新发展格局、彰显全面扩大开放决心的重要举措,有助于推动各互惠互利、共赢发展。”他说。

(新华社吉隆坡11月4日电)

## 进博会是跨国企业“中国故事”的重要一环

——访美国霍尼韦尔公司全球高增长地区总裁沈达理

新华社记者 潘丽君 张墨成

“进博会为东西方企业齐聚一堂、展示各自创新成果和交流经验提供契机,有助于企业间建立更多联系,是个绝佳平台。”谈及即将举行的第三届中国国际进口博览会,美国霍尼韦尔公司全球高增长地区总裁沈达理(英文名沙恩·泰德贾拉蒂)如是说。

沈达理近日接受新华社记者专访时表示,霍尼韦尔参加了前两届进博会,取得丰硕成果。“我们非常支持进博会,因为它是彰显中国经济动能的重要部分。”

他强调,对霍尼韦尔这样的跨国公司而言,进博会是其“中国故事”的重要一环。“在我们看来,中国不单是出口市场,也是重要的生产制造和创新之地,我们力求更好地抓住中国

市场活力带来的巨大机遇。”

沈达理说,霍尼韦尔看好中国经济前景,“我们的核心战略是与中国一起发展”。

霍尼韦尔在过去两届进博会上展示了智能互联、节能环保和安全防护创新等方面多项技术,与中国企业签署涉及互联工厂、智慧建筑、智慧医疗、飞机维修等领域多个协议。据沈达理介绍,霍尼韦尔将在第三届进博会期间发布安全保障、能源效率等领域的创新技术和产品。

霍尼韦尔是最早进入中国的美资企业之一。目前,霍尼韦尔四大业务集团均已落户中国,在中国拥有50多家独资或合资企业。

(新华社纽约11月3日电)

## 关注国际疫情

## 英国将在利物浦试点全城新冠病毒检测

新华社伦敦11月3日电(记者张家伟 金晶)英国政府3日宣布,将对新冠疫情较重的利物浦开展全城范围病毒检测,当地或在那里工作的人员,无论是否出现症状,都可以接受检测。这将是英国首次在城市开展全城范围的大规模新冠检测。

据介绍,这一项目将从6日开始实施,利物浦将会设立多个检测点,人们可以网上预约检测或者直接前往检测点,当地政府也会向人们发送检测通知。这次大规模检测除了使用核酸检测,还会用上一些较新的快速检测

技术。

英国首相约翰逊当天在一份声明中说,这一检测试点项目将有助确认该城市中的无症状感染者,这种大规模检测还处在初次尝试阶段,但它有望成为英国抗击新冠疫情的强有力武器。

利物浦目前的新冠警戒级别属于“非常高”,是英国三级新冠警戒系统中的最高级别。

英国政府3日发布的数据显示,该国单日新增新冠确诊病例20018例,累计确诊1073882例。

## 阿尔及利亚总统新冠病毒检测结果呈阳性

新华社突尼斯11月3日电(记者黄灵)阿尔及尔消息:阿尔及利亚总统府3日发表声明说,阿尔及利亚总统特本新冠病毒检测结果呈阳性。声明说,目前特本在德国一家医院接受治疗。相关医学检测显示,他的身体状况正在逐步改善。

因接触过新冠疑似病例,特本

## 格鲁吉亚经济部长新冠病毒检测结果呈阳性

新华社第比利斯11月3日电(记者李铭)格鲁吉亚经济部3日证实,格经济部长特尔纳瓦新冠病毒检测结果呈阳性。

格经济部新闻办公室当天发布消息说,特尔纳瓦目前状态尚好,将继续居家接受治疗。

据格鲁吉亚媒体此前报道,因与确诊患者有过密切接触,特尔纳瓦2日开始自我隔离。

## 视觉新闻



欧盟委员会降半旗哀悼法国奥地利袭击事件遇难者

11月3日,位于比利时首都布鲁塞尔的欧盟委员会总部降半旗,悼念近期法国和奥地利袭击事件中的遇难者。



美国大选选举日投票开始

11月3日,在美国威斯康星州基诺沙,选民在一处投票站填写选票。

2020年美国大选选举日投票3日开始,全美预计将有数千万名选民前往投票站,投票选出下一任美国总统、数百名国会议员及部分地方官员。

(新华社发)



新加坡国家博物馆举行哆啦A梦展览

11月3日,访客在新加坡国家博物馆举行的“哆啦A梦时空历险记”展览上拍照留念。

新加坡国家博物馆于10月31日至12月27日举行“哆啦A梦时空历险记”展览。



## 五粮特曲新品上市歌友会在周口举行



本报讯(记者付永奇文/图)10月31日晚,2020年五粮特曲新品上市暨梦然歌友会在周口举行。在品质、包装、防伪等方面提档升级并融入一码科技内涵的五粮特曲新品正式登陆我市。这体现了五粮浓香公司对周口市场的鼎力支持,将成为我市白酒发展历史上重要里程碑之一。

宜宾五粮浓香公司河南大区副总经理谢繁、周家丞、范俊杰,周口市金酒业董事长张利、总经理尤星、董事长助理时金,总经理助理蒋宇等出席上市会。

国内知名歌手梦然演唱《少年》《没有你陪伴真的好孤单》《野花》等歌曲为发布会助兴。

据悉,五粮液作为中国浓香型白酒代表,2019年销售收入超过千亿元大关,成为中国白酒业的骄傲。五粮浓香公司是五粮液酒业重要组成部分,五粮特曲是五粮浓香战略品牌之一。该产品

登陆我市后,倍受消费者欢迎,目前有各类销售商家1000多家。

新品五粮特曲在传承匠心五粮工艺之下,优中选好,不断突破,酒质更优质、口感更丰富、香味更突出、饮后更舒适,将神、形、韵、味完美融合后,成就独特的复合细腻口感,不仅品质自内而外,更彰显出独特品位。

新品上场,更显五粮特曲品质。

会上,酒模展示了2020年五粮特曲新品,相关负责人对产品特点和销售方式进行说明;与会领导向优秀经销商颁发奖励和证书,并向抽奖中奖者颁发礼品。

“背靠大树好乘凉,在五粮特曲和周口市金两家公司的支持下,今年我们有信心把五粮特曲新品在周口市场卖得更火爆!”来自太康县的一经销商表示。